Aufgaben für Mittwoch, 03.06.
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Hinweise:
1b) senkrechte Geraden => Formelsammlung „orthogonale Geraden“!
1c) Schnittpunkt mit x-Achse => N…stelle!
1d) g3 erst in Normalform bringen => y = :.., dann Schnittpunkt berechnen
1f) An Sinus/Cosinus/Tangens denken!
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Hinweise:
3a) Sollte kein Problem sein, denkt an die Brüche für die Wahrscheinlichkeiten im Baumdiagramm
[bookmark: _GoBack]3b) Sollte mit einem kompletten Baumdiagramm auch kein Problem sein
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1. Die Gerade g verlauft durch die Punkte A (1,5|3) und B (-2|10).
a) Ermitteln Sie rechnerisch die Funktionsgleichung der Geraden gs.

b) Die Gerade g, schneidet die Gerade g; senkrecht im Punkt A.
Bestimmen Sie die Funktionsgleichung von g, rechnerisch.

Hinweis: Rechnen Sie mit g4: y = —-2x + 6.

c) Berechnen Sie die Koordinaten des Schnittpunktes N der Geraden g4 mit der
x-Achse.

d) Die Gerade g3 mit der Funktionsgleichung 3 = -x - y schneidet die Gerade g4
im Punkt Q.
Berechnen Sie die Koordinaten von Q.

e) Zeichnen Sie die Geraden g4, g und g3 in ein Koordinatensystem mit der
Langeneinheit 1 cm.

f) Berechnen Sie den spitzen Winkel y, in dem g4 die x-Achse schneidet.
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3. In einem Behalter befinden sich 60 Kugeln: 24 gelbe (G) und 36 blaue (B).
Es werden nacheinander zwei Kugeln ohne Zuruicklegen gezogen.

a) Zeichnen Sie fur dieses Ereignis ein Baumdiagramm und beschriften Sie die
Aste mit den jeweiligen Wahrscheinlichkeiten.

b) Berechnen Sie die Wahrscheinlichkeit, dass man nach zweimaligem Ziehen
eine gelbe und eine blaue Kugel erhalt.




